



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



13/2026

Valná hromada oddílu 25.3.2026 - Výroční zpráva předsedy Václava Nocara

Dobrý den, vážení sportovci, sportovkyně, dámy a pánové, vážení hosté.

Dovolte mi, abych vás seznámil se zprávou o činnosti oddílu pozemního hokeje TJ Plzeň Litice za uplynulý rok 2025.

Rok 2025 začal tradičně novoročním fotbálkem a plynule navázal dohráváním halové sezóny všech kategorií.

Muži A získali třetí halový titul v řadě. V hale plzeňské Lokomotivy před 450 diváky toto stvrdily v nedělním finále, kde si poradily s pražskou Slávií 5:1. V součtu s dvěma venkovními tituly v pozemním hokeji jde o pět za sebou jdoucích ocenění, což nebývá ani v prostředí tohoto olympijského sportu zvykem.

Ženský A tým se v silné konkurenci umístil na 4. místě, muži B na 2.

Velmi pěkné výsledky zaznamenaly také mládežnické kategorie. Dorostenci, starší žáci i starší žákyně obsadili shodně 5. místo. Mladší žáci a mladší žákyně skončili na 4. místě. U nejmladších kategorií – přípravek a benjamínků – sice výsledky nehrají hlavní roli, ale jejich chuť do hry, pravidelná účast na trénincích a radost ze sportu jsou jasným příslibem do budoucna oddílu.

Naši hráči a hráčky znovu dokazovali, že Litice nejsou jen česká špička.

Čeští junioři pod vedením plzeňského kapitána Jakuba Homolky se umístili na ME divize I. na sedmém místě v halovém hokeji. Spolu s českým kapitánem reprezentovali plzeňské Litice ještě dva brankáři Jiří Červený a Matěj Bílek. Prvně jmenovaný se nakonec stal jedničkou týmu a odchytil většinu času.

Lucie Duchková si podruhé za sebou spolu s českým národním týmem v halovém pozemním hokeji vybojovala bronzovou medaili na MS v Chorvatsku.

V únoru muži odcestovali do Budapešti na evropský pohár, kde **VYBOJOVALI POSTUP DO ELITNÍ SKUPINY NEJLEPŠÍCH OSMI TÝMŮ EVROPY.**

Opět jsme uspořádali tradiční večeri výboru oddílu s trenéry.

Bylo to těsně po zisku mistrovského titulu mužů, takže bylo o čem diskutovat

ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ

Zimní období bylo tradičně věnováno přípravě a společným soustředěním napříč celým oddílem. Celkem se soustředilo 91 členů - muži tentokrát na Kvildě, Veteráni v Perninku, Dorostenci na Lipce, Žactvo na Nových Hutích, ženy v Abertamech.

Na galavečeru Zlatý zobák za rok 2024 v pražských Vršovicích získal náš klub již potřetí za sebou plaketu za Klub roku ČR, stejné ocenění, a také potřetí, získal Tomáš Levý za trenérský post. O kousek



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



uniklo vyhlášení nejlepšího hráče a hráčky Adamovi Uhlířovi a Lucii Duchkové, oba byli v nominaci mezi posledními třemi.

Konal se i tradiční Plzeňský korbel - zhruba 50 hráčů nad 35 let se opět utkalo v nemilosrdných, ale přátelských bojích na palubovce Šedivky.

Na vyhlášení sportovce města Plzně a Plzeňského Kraje 2024 si Tomáš Levý odnesl plaketu za 1. místo za trenéra roku.

Další velké ocenění získala Tereza Levá v celostátním projektu Díky trenéře, kde se z šesti set nominovaných probojovala do prestižní TOP 16 v České republice.

S příchodem jara se oddíl přesunul zpět na venkovní hřiště a rozběhla se hlavní část soutěžní sezóny.

V dubnu jsme v rámci přípravy pozvali do Plzně tým z německého Osterienburgu (muži), a dvakrát ho porazili.

Trio našich hráčů: Martin Houška, Štěpán Míka, Ondřej Veselý odehrálo v Chorvatském Záhřebu několik přátelských utkání proti tamní stejně staré reprezentaci.

Ema Dokulilová, Sára Bartoňová, Kristýna Daňsová, Hana Matoušková, Anna Rajchlová byly v širším výběru děvčat do 16 let pro tři přípravná utkání a zároveň herní kemp v Hradci Králové se stejně starým týmem Kanady. Okusily jiný herní styl zámořského soupeře, což jim dalo zkušenosti pro svůj další hokejový rozvoj.

Konečné tabulky sezóny 2024/25

Muži A – stříbrní, když ve finále prohráli se Slavií 2:3 po samostatných nájezdech

Dorostenci bronzoví

Starší žáci stříbrní - když ve finále prohráli s Mnichovicemi 1:2 na samostatné nájezdy, což je v konkurenci 13-ti týmů pěkný úspěch.

Starší žákyně - bronzové

Muži B, ženy a mladší žáci – 4.

Mladší žákyně 8.

Širší reprezentace pozemních hokejistů a hokejistek do 16 let byla na zkušené na velkém turnaji v holandském Tilburgu, kde odehráli během dvou dnů osm zkrácených utkání. Plzeň reprezentovala osmička hráčů a hráček z litického klubu: Jan Kovařík, Adam Hofman, Dominik Šesták, Šimon Kropáček, Jáchym Kokoška, Kristýna Daňsová, Hanka Matoušková a Sára Bartoňová.

Jako každý rok jsme pořádali dětský den na našem hřišti, kde si na 200 dětí vyzkoušelo všechny možné sportovní aktivity a po splnění úkolů dostaly drobné dárečky a buřta k opečení.

Další akcí bylo ukončení sezóny – tzv. zakopání hokejky.

Na 8 hřištích si zahrálo pozemní hokej na 150 hráčů, z toho kolem 50 rodičů!

Desátý ročník veteránské ligy, soutěže hráčů a hráček nad 35 let v pozemním hokeji, přinesl vítězství pražské Slavie o jediný bod před plzeňskými Liticemi. Závěrečného turnaje, který se vždy koná v Plzni, se účastnilo 11 týmů včetně 2 slovenských a 1 polského.

Vrky a Alice vyrazili s 11 dětmi na tradiční vandr ke zřícenině hradu Gutštejn.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Na začátku července opět vyrazí na kola 12 veteránů ze Štěnovic cyklobusem do Chebu a odtud již na kolech podél Ohře přes Kadaň, Žatec a zpět.

Litice pomohly udržet účast v druhých nejvyšších soutěžích ME v pozemním hokeji. 8 našich hráčů - Adam Uhlíř, Ondřej Hes, Eduard Gerlický, Dominik Bystřický, Kryštof Šesták a Jakub Homolka reprezentovali Česko na turnaji v Portugalsku a obsadili 5.místo a Lucie Duchková a Anna Linková v Polsku obsadily 6.místo.

Druhý a třetí týden v červenci proběhl tradiční prázdninový příměstský tábor, kde se o 42 dětí v prvním a 34 dětí ve druhém turnusu se postaralo šest vedoucích, našich členů, jmenovitě Ladža, Stenly, Dodo, Danda, Áda, Vojta, v neposlední řadě Terka s pomocníky z řad staršího žactva.

V létě probíhají soustředění:

Dorostenci pilovali v Liticích herní dovednosti, fyziku a týmovou souhru

Proběhl zde i dvoudenní herní kemp pod vedením Lukáše Plochého, který už 10 let hraje profesionálně v zahraničí.

V srpnu proběhlo v krásném prostředí Rohanova tradiční letní soustředění, kterého se letos zúčastnilo 100 dětí, včetně 10 účastníků ze Slovenska. Celý týden byl nabitý sportem, zábavou a společnými zážitky .

v Kadani se pak soustředilo 35 hráčů a hráček , kteří zde skloubili hravost i zodpovědnost při trénincích, squashi, tenisu, nohejbalu nebo plážovém volejbalu. V přípravě pokračovali v německém Sasko – Anhaltsku, kde se postupně se utkali s týmy ze 3.-4. německé soutěže.

Jako každý rok jsme se zúčastnili plzeňské SPORTMANIE. Děti si zde vyzkoušely základy pozemního hokeje, zahrály si spoustu zábavných her a odnesly si nejen nové zážitky, ale i spoustu sportovní energie.

A od září opět začínáme.

Kromě soutěží v olympijském pozemním hokeji a zimním halovém hokeji čekají muže dva evropské poháry. Nejvyšší soutěž v halovém hokeji sehrají v polovině února ve španělském Sant Cugat del Valles, městečku nedaleko od Barcelony. Čekají je mistři Belgie, Německa, Holandska, Španělska, Anglie, Švýcarska a Chorvatska, tedy samá evropská hokejová smetánka. Hned na začátku dubna druhý evropský pohár, tentokrát v pozemním hokeji ve Vídni, kterého se zúčastní jak muži, tak i ženy. Litické ženy budou evropský pohár hrát poprvé v historii.

A začínáme venku:

Muži A i ženy zahajují výhrou nad Hostivaří (8:1 a 5:0), muži B poráží Pragu 10:0, starší žáci poráží Kbely 15:0. I ostatní kategorie rozehrávají svoje soutěže, prvních turnajů v sezoně se účastní benjamínci v Hostivaři a příprava v Liticích, stejně jako veteráni zahajují v Rakovníku.

Po podzimu jsou muži A v tabulce na 2.místě, ženy 4., muži B 6., dorostenci 5., starší žáci 1., starší žákyně 4., 3 týmy mladších žáků se umístily na 2., 13. a 14. místě.

V listopadu pořádáme pozemkářské Vinobraní, které se vydařilo, když sál zaplnilo přes 130 návštěvníků.

Litice vstupují do halové soutěže



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Na začátku listopadu muži a ženy již tradičně odjíždějí na přípravu do německého Schwabachu, kde mužské áčko po třetí za sebou vyhrálo turnaj, ženy zde skončily na děleném třetím místě, když jim o kousek utekl postup do finále.

Mužské béčko v novém složení skončilo nakonec v Aalenu páté a veteráni po přátelském utkání oslavili šedesátiny kamaráda z Aalenu.

Starší žáci a žákyně v Bayreuthu odehráli dvoudenní přípravný turnaj U16.

Pak už všechny kategorie rozehrávají soutěže a turnaje.

Koncem listopadu jsme vyjeli do Nových Hutí na další ročník Toulek Šumavou.

Za krásného slunečného, ale mrazivého počasí jsme všichni strávili pohodový víkend na zasněžené ŠUMAVĚ, kde parta 40 dětí nachodila mnoho kilometrů.

Na konci listopadu hráli naši nejmenší hráči Benjamínci svá první utkání v hale v Lužné u Rakovníka. Dohromady dali 82 gólů! Bylo vidět jak je hra baví. Předvedli parádní hru, z 15 zápasů 14 výher a 1 remíza, ohromná chuť dávat góly.

Poprvé v letošní halové sezóně hrála přípravka na domácím hřišti, kde 3 litické týmy skončily na 2., 3. a 5. místě.

Před Vánoci proběhlo v naší klubovně tradiční Vánoční matiné, kde jsme si zasportovali a společně zaspívali koledy.

A teď ještě náhled do začátku letošního roku.

V Praze se konalo ME žen v halovém hokeji. První finálová účast v historii, kterou zažila i litická stálice v reprezentačním dresu Lucie Duchková, sice nevyšla na zlato, ale druhá příčka za vítězným Německem, které vyhrálo již po třetí v řadě, je nesmírně cenná.

ME v halovém hokeji mužů se konalo v německém Heidelbergu

Český tým vedený kapitánem Adamem Uhlířem skončil na konečném osmém místě, přitom byl v posledním utkání ve skupině minutu od postupu do semifinále. To vystihuje vyrovnanost celé soutěže. Kromě českého kapitána reprezentovali město Plzeň ještě další dva litičtí hráči - Kryštof Šesták a Jakub Homolka.

V halové soutěži muži skončili stříbrní, když ve finále prohráli s Bohemians Praha, starší žáci vybojovali zlato, když v nádherném finálovém zápase porazili Hostivař 11:1 a mladší žáci získali skvělé bronzové medaile,

Ženy, dorostenci a starší žákyně skončili 5.,

Muži B 4., Muži C 3.

6 našich dorostenek hostovalo za Hradec Králové a vybojovaly zlaté medaile.

Za Slávii hostující Lucka Duchková získala medaili zlatou.

Velkou radost nám udělalo ocenění pro pana Stanislava Bendu za celoživotní fair play, které mu bylo uděleno v rámci 25. ročníku CENY Ď. To je česká cena určená mecenášům a dobrodincům v oblasti kultury, charity, vědy, vzdělávání a morálních hodnot v České republice. Akce se konala v krásném chrámu svatého Mikuláše v Praze na Malé Straně, kam ho doprovodila rodina a několik přátel.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Pro stovky lidí je inspirací, pro mnohé především velký a poctivý člověk.

„Učitel = osvěta“ jednoduché krédo, které se stalo životní cestou Stanislava Bendy.

Celý svůj život věřil, že největší smysl má být užitečný pro druhé. A tak učil, vedl, organizoval, inspiroval - ve škole, ve sportu, v kultuře i v komunitním životě.

V roce 1971 stál u založení klubu pozemního hokeje - tehdy to byla odvážná myšlenka sportovních nadšenců. Dnes je z něj respektovaný klub, který patří ke špičce a sdružuje přibližně 320 členů. Právě tam předává generacím mladých lidí něco víc než „jen“ sport. Přátelství, sounáležitost, respekt, fair play.

Pan Benda ale také organizoval atletické soutěže škol, pomáhal vytvářet tradice sportovních a turistických akcí a po desetiletí věnuje svůj čas veřejnosti. Přesto o svém životě říká, že dělá „to, co je normální.“

V únoru si litičtí muži zahráli poprvé prestižní evropskou soutěž Evropský halový pohár, tzv. Eurohockey indoor club cup v Barceloně.

V tomto poháru nejvyšší evropské úrovně skončili na sedmém místě .

Takto hodnotí turnaj trenér Tomáš Levý:

"Odehráli jsme výborný turnaj z pohledu zvládnutí taktiky, nasazení a kázně. Musím před kluky smeknout, jak pět zápasů ve třech dnech odmakali. To byla jízda! Bohužel, malinko nám někdy chyběla kreativita či přímočarost. Trápili jsme se s trestnými rohy. Nicméně cenná zkušenost. A prezentace halového hokeje na místě byla neuvěřitelná. Tak rychlý, dynamický hokej, jaký podávali především Němci, Holanďané a domácí Španělé, se nevidí. K tomu narvaná hala sedmi sty diváky při domácích utkáních byl velký zážitek"

Během podzimu jsme dokončili stavbu nového sportovního skladu, který byl již vzhledem k množství sportovních pomůcek potřeba. Využili jsme k tomu prostor za šatnami a získali jsme cca 40 m². Tato stavba byla financována Plzeňským krajem a městem Plzeň za spoluúčasti oddílu pozemního hokeje. Dále jsme během zimního období postupně vymalovali celou naši budovu a za pomoci našich členů a rodičů, jsme vše umyli a nainstalovali naše trofeje.

Jako sponzorský dar jsme dostali od pana Pelešky a jeho firmy SICO markýzu a moc mu za ní děkujeme. Dále jsme nainstalovali nové výkonnější čerpadlo na zavlažování a posuvná vrata pro přístup na hřiště - opět za finanční podpory města Plzeň.

A tímto děkuji celému klubu, výkonnému výboru, trenérům, všem hráčům a jejich rodinám a všem našim příznivcům. Velký dík patří též NSA, Plzeňskému kraji, Městu Plzni, našemu obvodu ÚMO 6 a všem sponzorům, bez kterých bychom takto obsáhlou činnost nezvládli.

Dále děkuji VR TJ a to M. Hofrichterovi, J. Sudovi a naší účetní Zuzce Macoškové a všem předsedům oddílů.

Děkuji za pozornost a přeji všem hodně zdraví, štěstí a hodně sportovních úspěchů.

Hospodaření oddílu:

Oddíl hospodařil úspěšně, příjmy mírně překročily výdaje.